




Ικανοποιούν τις προδιαγραφές Ηλεκτρομαγνητικής Συμβατότητας και Ασφάλειας που 

προβλέπονται από τις Οδηγίες:

89/336/CEE της 3 Μαΐου1989 με μεταγενέστερες τροποποιήσεις (Οδηγία 92/31/CEE της 28 

Απριλίου 1992 και Οδηγία  93/68/CEE της 22 Ιουλίου 1993)

73/23/CEE της 19 Φεβρουαρίου 1973 με μεταγενέστερες τροποποιήσεις (Οδηγία 93/68/CEE 

της 22 Ιουλίου 1993)

δεδομένου ότι σχεδιάστηκαν και κατασκευάστηκαν σύμφωνα με τους ακόλουθους 

Εναρμονισμένους Κανονισμούς:

EN 55014-1/A1 (04/1998)  EN 61000-3-2/A 14 (05/2001)

EN 55014-1/A2 (06/1999)  EN 61000-3-3 (06/1997)

EN 55014-2 (10/1998)  EN 60335-1 (1998)

EN 61000-3-2 (12/1998)  EN 60335-2-23 (1997)
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Προσοχή
Διαβάστε προσεκτικά ό,τι αναφέρεται στο παρόν εγχειρίδιο, αφού παρέχει σημαντικές 

υποδείξεις σχετικά με την ασφάλεια εγκατάστασης, χρήσης και συντήρησης των 

παρεχόμενων συσκευών.

Διατηρείτε το εγχειρίδιο αυτό για όλη τη διάρκεια ζωής της μηχανής.

“Το προϊόν αυτό είναι σύμφωνο με την οδηγία EU 2002/96/EC. Το σύμβολο 
του διαγραμμένου καλαθιού επί της συσκευής δείχνει ότι το προϊόν, στο 
τέλος της ωφέλιμης ζωής του, δεδομένου ότι θα πρέπει να τύχει χωριστής 
μεταχείρισης από τα οικιακά απορρίμματα, πρέπει να παραδοθεί σε ένα 

κέντρο διαφοροποιημένης συλλογής για ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, ή να 
παραδοθεί στον μεταπωλητή με την ευκαιρία απόκτησης μιας νέας ανάλογης συσκευής. 
Ο πελάτης ευθύνεται για την παράδοση της συσκευής στο τέλος της ζωής του στις 
αρμόδιες δομές συλλογής. Η κατάλληλη διαφοροποιημένη συλλογή για την μετέπειτα 
δρομολόγηση της απορριπτόμενης συσκευής στην ανακύκλωση, στην επεξεργασία και 
στη περιβαλλοντικά συμβατή διάθεση συμβάλλει στην αποφυγή ενδεχόμενων αρνητικών 
συνεπειών για το περιβάλλον και για την υγεία και ευνοεί την ανακύκλωση των υλικών από 
τα οποία αποτελείται το προϊόν. Για διεξοδικότερες πληροφορίες σχετικές με τα διαθέσιμα 
συστήματα συλλογής απευθύνεστε στις κατά τόπους υπηρεσίες διάθεσης απορριμμάτων.”
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2. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
Η κάσκα είναι κατασκευασμένη και συναρμολογημένη με υλικά προδιαγραφών και με όργανα 

ελέγχου πιστοποιημένα από αναγνωρισμένους οργανισμούς.

Η συσκευή αυτή μελετήθηκε αποκλειστικά για το στέγνωμα των μαλλιών των ατόμων και 

μόνο για τη χρήση αυτή πρέπει να χρησιμοποιείται.

Πριν διενεργήστε οποιαδήποτε διεργασία καθαρισμού ή συντήρησης, αποσυνδέστε τη 

συσκευή από το δίκτυο ηλεκτρικής τροφοδοσίας, αποσυνδέοντας το βύσμα ή κλείνοντας 

τον γενικό διακόπτη της ηλεκτρικής εγκατάστασης. Για τον εξωτερικό καθαρισμό της συσκευής μη 

χρησιμοποιείτε πανιά διαποτισμένα με απορρυπαντικά υγρά για να αποφευχθεί η διείσδυση αυτών 

στο εσωτερικό του στεγνωτήρα, προτείνεται η χρήση ενός πανιού βρεγμένου ή διαποτισμένου με 

μετουσιωμένο οινόπνευμα (ροζ).

Σε περίπτωση βλάβης ή/και κακής λειτουργίας της συσκευής, σβήστε τη χωρίς να την πειράξετε. 

Για ενδεχόμενη επισκευή απευθυνθείτε μόνο σε προσωπικό ειδικευμένο ή εξουσιοδοτημένο και να 

ζητάτε ρητά τη χρήση αυθεντικών ανταλλακτικών.

Απαγορεύεται αυστηρά από μη εξουσιοδοτημένο προσωπικό κι ούτε ειδικευμένο η χρήση 

εργαλείων όπως κατσαβίδια, κλειδιά, κλπ.. για το άνοιγμα της συσκευής και της επέμβασης στο 

εσωτερικό της.

Αν αποφασίσετε να μη χρησιμοποιήσετε πλέον τη συσκευή αυτή συστήνεται να την καταστήσετε 

ανενεργή με τον ακόλουθο τρόπο:

Βγάλτε το βύσμα από την ηλεκτρική πρίζα.

Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας.

Μην εργάζεστε με το καλώδιο της συσκευής πολύ τεντωμένο διότι μπορεί να αποτελέσει πηγή 

κινδύνου. Μην αφήνετε τη συσκευή άσκοπα συνδεδεμένη, βγάλτε το βύσμα από το δίκτυο 

τροφοδοσίας μετά από κάθε χρήση. 

Για την αποφυγή επικίνδυνων υπερθερμάνσεων, συστήνεται να ξετυλίξετε σε όλο του το μήκος το 

καλώδιο τροφοδοσίας. Μην εργάζεστε με το καλώδιο της συσκευής πολύ τεντωμένο διότι μπορεί 

να αποτελεί πηγή κινδύνου. Μην αφήνετε τη συσκευή άσκοπα εισαγμένη, αποσυνδέστε το βύσμα 

από το δίκτυο τροφοδοσίας μετά από κάθε χρήση. Μην κλείνετε τα ανοίγματα και τις εσοχές 

αερισμού ή απομάκρυνσης της θερμότητας. 

Σε περίπτωση φθοράς του καλωδίου, φροντίστε έγκαιρα για την αντικατάστασή του σύμφωνα με 

τις υποδείξεις της ταμπελίτσας που υπάρχει σε όλα τα μοντέλα στο πίσω μέρος της συσκευής.

Η εγκατάσταση ενός διαφορικού διακόπτη ρεύματος ονομαστικού ανοίγματος όχι μεγαλύτερου 

των 30 mA παρέχει μια περαιτέρω προστασία, Επικοινωνήστε με τον ηλεκτρολόγο σας.
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3. ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ

1  Χρονιστής    2  Θερμοστάτης    3  Καλώδιο με βύσμα    4  Διακόπτης   

2

1

2

1

3

3

4
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4. ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 1. Ελέγξτε αν  το πόμολο του Timer είναι σε θέση 0 (μηδέν).

 2. Εισάγετε το βύσμα (3) στην αντίστοιχη ηλεκτρική πρίζα.

Προσοχή
Ελέγξτε αν η τάση του δικτύου είναι ίση με εκείνη που αναφέρεται στην αντίστοιχη ταμπελίτσα 

που βρίσκεται πίσω από τη συσκευή.

 3. Εκκινήστε την κάσκα τοποθετώντας το Timer (1) στον επιθυμητό χρόνο.

Σημείο ένδειξης

Π.χ.:  για να θέσετε 10 min. εργασίας στρέψτε το πόμολο του χρονιστή προς τα δεξιά μέχρι 

να συμπέσει ο αρ.10 με το σημείο ένδειξης.

Στο τέλος του τεθέντος χρόνου η κάσκα σβήνει αυτόματα.

 4. Θέστε τη θερμοκρασία εργασίας της κάσκας στρέφοντας το πόμολο (2).

Π.χ.:  για να θέσετε τη θερμοκρασία των 60°κάνετε να συμπέσει ο αρ. 60 με το σημείο 

ένδειξης. 

Παρατήρηση γενικού χαρακτήρα
Για ένα πιο γρήγορο στέγνωμα θέστε αρχικά το θερμοστάτη στη θέση 70°. Μετά από 

περίπου πέντε λεπτά τοποθετήστε το δείκτη στο θερμοστάτη στους 55°/60°, με τον τρόπο 

αυτόν διατηρείται μια θερμοκρασία ιδανική μέχρι το τέλος του στεγνώματος.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΚΑΣΚΑ 2 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
Θέση 1 (μια γραμμή) ελάχιστη ταχύτητα, θέση 2 (δύο γραμμές) 

μέγιστη ταχύτητα.

Σημείο ένδειξης
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Σημείο ένδειξης Σημείο ένδειξης
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5. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Συστήνεται να εφαρμόζεστε ορισμένους κανόνες συντήρησης μετά από διάφορες ώρες 

χρήσης της συσκευής, οι διεργασίες αυτές θα πρέπει να διενεργούνται από προσωπικά 

εξουσιοδοτημένο ή με υψηλή εξειδίκευση.

Απαγορεύεται ρητά από πλευράς προσωπικού μη ειδικευμένου η χρήση εργαλείων για την 

αποσυναρμολόγηση της συσκευής στα μέρη της.

Μετά από 1.500 ώρες εργασίας ή μετά από 1 έτος χρήσης, αποσυνδέστε το βύσμα από το 

δίκτυο τροφοδοσίας για τη διενέργεια του εσωτερικού καθαρισμού της κάσκας.

6. ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΑΝ .......;
1.  Αν η κάσκα δεν ανάβει στρέφοντας το πόμολο (1), ελέγξτε αν το βύσμα τροφοδοσίας είναι 

καλά βαλμένο στην ηλεκτρική πρίζα.

2. Για οποιαδήποτε άλλη ανωμαλία επί της συσκευής υποχρεούστε να επικοινωνήσετε με 

υψηλής εξειδίκευσης ή εξουσιοδοτημένο προσωπικό για την επισκευή.

Προσοχή

Για οποιαδήποτε άλλη δυσλειτουργία παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε με ειδικευμένο ή 

εξουσιοδοτημένο προσωπικό.

7. ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ.
Βλέπε πίσω από τη συσκευή.

Προσοχή
Για επισκευές οποιασδήποτε φύσης να απευθύνεστε στον μεταπωλητή από τον οποίο 

αποκτήσατε τη συσκευή.
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